

**ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2018 DA CÂMARA MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO/MG.**

Aos 11 (onze) dias do mês de setembro do ano de 2018 às 19:00 horas, na sede da municipalidade em Desterro do Melo MG, realizou-se a Décima Sexta Reunião Ordinária da Câmara do ano de 2018, sob a Presidência do Vereador Robison Pereira Gomes. Conferidas as presenças dos Vereadores: Cleusa Barbosa Véspoli, Celso Simões da Silva, Edimar Coelho da Silva, Francisco Lopes de Faria Filho, Jerônimo Francisco de Melo e Vicente de Oliveira Antunes e ausência justificada dos vereadores Alípio Ferreira de Lima Filho e Marcelo Elias Gomes. O Presidente fez as preces iniciais e declarou aberta a sessão. Em seguida determinou à leitura da ata da reunião anterior. A mesma, após lida e discutida, foi aprovada e assinada por todos. Prosseguindo o Presidente determinou a leitura das matérias constantes da ordem do dia, a saber: Ofício nº 149/2018 recebido do Executivo Municipal que encaminha a Lei Ordinária nº800/2018; Ofício nº 151/2018 recebido do Executivo Municipal que encaminha o Projeto de Lei nº22/2018 que “Dispõe sobre a concessão de licença sem vencimento a servidores públicos efetivos e estáveis do Poder Executivo”; que foi encaminhado para a Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Finanças; Ofício nº 152/2018 recebido do Executivo Municipal que encaminha o Projeto de Lei nº23/2018 que “Orça a receita e fixa a despesa para o Exercício de 2019”, que foi encaminhado para Comissão Permanente de Orçamento, Tomada e Prestação de Contas; Ofício nº 153/2018 recebido do Executivo Municipal que encaminha a Lei Ordinária nº801/2018; Ofício nº 154/2018 recebido do Executivo Municipal que solicita a retirada do Projeto de Lei Substitutivo nº 01/2016 que trata da Constituição do Serviço de Inspeção Municipal (SIM); Ofício nº 155/2018 recebido do Executivo Municipal que encaminha o Projeto de Lei nº24/2018 que “Dispõe sobre a criação do serviço de inspeção municipal –SIM, do município de Desterro do Melo, e dá outras providências”, que foi encaminhado para a Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Finanças; Ofício nº 155/2018 recebido do Executivo Municipal que encaminha o Projeto de Lei nº25/2018 que “Autoriza o Poder Executivo a proceder ao remanejamento, à transposição e a transferência de recursos em dotação orçamentária, no orçamento do exercício de 2019”, que foi encaminhado para Comissão Permanente de Orçamento, Tomada e Prestação de Contas; Ofício nº 157/2018 recebido do Executivo Municipal que encaminha o Projeto de Lei nº26/2018 que “Autoriza o Poder Executivo a alterar fontes de recursos no orçamento do exercício de 2019”, que foi encaminhado para Comissão Permanente de Orçamento, Tomada e Prestação de Contas; Ofício nº 094/2018 de autoria da mesa diretora que encaminha o Projeto de Lei Complementar nº 02/2018 que “Dispõe sobre a Licença não Remunerada dos Servidores Públicos Municipais do Poder Legislativo e dá outras

providências”, que foi encaminhado para a Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Finanças. Iniciando a segunda parte o presidente colocou segunda discussão o Projeto de Lei nº 019/2018 que “Dispõe sobre a obrigatoriedade dos estabelecimentos bancários instalarem grades de ferro nas fachadas externas”. Esclareceu que esse Projeto foi apresentado a pedido da Polícia Militar local e na última reunião contou com a presença do Sargento, que apontou a necessidade desta Lei. Deste modo, não havendo mais quem quisesse discutir, o projeto foi colocado em segunda votação e redação final, sendo aprovado por unanimidade, seguindo para sanção do Executivo Municipal. Encerrada a parte das votações o Presidente ressaltou que o Projeto do Selo distribuído nessa reunião, já esteve na casa por duas vezes e agora retornou aparentemente mais sucinto, deste modo solicitou celeridade da análise considerando o pedido de urgência. Levou em consideração ainda o fechamento de uma fábrica de queijo na cidade, o Presidente afirmou que talvez se já tivesse o Selo de Inspeção no Município esse produtor poderia não ter sofrido as sanções. Ressaltou que para análise desse Projeto junto a comissão convidou um Técnico em Laticínios para auxiliar na análise. Por fim ressaltou a grande importância deste projeto para os produtores de produtos de origem animal. Com a palavra o vereador Edimar destacou que o projeto do Selo é complexo não se tratando, portanto de matéria simples de análise, onde não podem votar o projeto direcionado há um ou outro, ressaltando que gostaria da presença dos produtores do Município para saber sobre o que eles acham deste projeto. Ressaltou ainda sua preocupação com o artigo 17 e 18 do Projeto pois não possuem informações de como serão as sanções para quem não se enquadrar no Selo, afirmando que os produtores precisam ser orientados também sobre investimentos. Em seguida o Presidente ressaltou que de maneira nenhuma queria atropelar o processo de análise, principalmente em razão da complexidade do assunto. Que gostaria apenas de resolver a situação não só de um produtor, como principalmente evitar que o problema não se estendesse aos demais. Frisando que precisam resolver essa situação o mais breve possível. Com a palavra o vereador Edimar frisou que a comissão não deveria emitir parecer antes de uma conversa com os produtores, para que todos tenham consciência do se trata realmente o Selo de Inspeção Municipal, e que mesmo com selo o estabelecimento não estará livre de ser fechado, dependendo das circunstâncias. Outra consideração apontada pelo vereador Edimar foi sobre o ofício recebido da Chefe do Setor de Assistência Social na última reunião, que solicitava a indicação de 02 (dois) representantes para composição do Conselho Municipal de Habitação, porém o vereador informou que teve conhecimento de um Decreto datado em 27 de dezembro de 2017 que nomeou membros para o mesmo conselho, com vigência de 02 (dois) anos, deste modo, solicitou a presidência informações acerca deste assunto. O Presidente acatou o pedido, ressaltando que buscaria informações. Estando esgotadas as matérias da Pauta o Presidente encerrou

os trabalhos, agradecendo a presença de todos, e convocou para a próxima reunião ordinária a realizar-se no dia 25 setembro às 19 horas. E para constar foi lavrada a presente Ata, que após lida e aprovada vai assinada por todos os vereadores. Desterro do Melo, sala de reuniões, 11 de setembro de 2018.

**ROBISON PEREIRA GOMES**  
**PRESIDENTE**

**CELSO SIMÕES DA SILVA**  
**VICE-PRESIDENTE**

**MARCELO ELIAS GOMES**  
**1º SECRETÁRIO**

**ALÍPIO FERREIRA DE LIMA FILHO**  
**2º SECRETÁRIO**

**CLEUSA BARBOSA VÉSPOLI**  
**VEREADOR**

**EDIMAR COELHO DA SILVA**  
**VEREADOR**

**FRANCISCO LOPES DE FARIA FILHO**  
**VEREADOR**

**JERÔNIMO FRANCISCO DE MELO**  
**VEREADOR**

**VICENTE DE OLIVEIRA ANTUNES**  
**VEREADOR**